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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
 

 

Το μεγαλύτερο μουσικό γεγονός του καλοκαιριού πλησιάζει και τα Μάταλα 

προετοιμάζονται να υποδεχτούν και φέτος πλήθος κόσμου κατά το τριήμερο 5, 6, & 

7 Ιουλίου. 

Για 11η χρονιά, ο θεσμός που καθιερώθηκε από την αγάπη του κόσμου, το 

Matala Beach Festival, υπόσχεται ξανά στιγμές μοναδικές, στιγμές μαγείας και 

ξεγνοιασιάς, στιγμές από εκείνη τη δεκαετία όπου κάτω από το ουρανό των 

Ματάλων έζησαν ελεύθερα τα “παιδιά των λουλουδιών”. 

Το Matala Beach Festival είναι ένα από τα πλέον μεγαλύτερα μουσικά 

φεστιβάλ της Ευρώπης με δωρεάν είσοδο, όπου συνδυάζει τη διασκέδαση με την 

χαλάρωση και παράλληλα προσφέρει τη δυνατότητα σε όλο τον κόσμο 

ανεξαρτήτως ηλικίας να ξεφύγει από το στρες της καθημερινότητας και να 

απολαύσει ένα τριήμερο γεμάτο μουσική, χορό αλλά και πολλές δραστηριότητες, 

δίπλα στην περίφημη παραλία με τις σπηλιές. 

Το Φεστιβάλ απευθύνεται με το δικό του μοναδικό τρόπο σε όλες τις 

ηλικιακές ομάδες.  Μας προσκαλεί σε ένα γοητευτικό ταξίδι, να μοιραστούμε μικροί 

και μεγάλοι τη μαγεία της μουσικής, της τέχνης και του πολιτισμού αλλά και να 

αναδείξουμε τα ιδανικά της νέας γενιάς. 

Την διοργάνωση επιμελούνται η «Μάταλα Δήμου Φαιστού Μονομετοχική 

Δημοτική Α.Ε.», ο Δήμος Φαιστού και ο Πολιτιστικός Σύλλογος Πιτσιδιών – 

Ματάλων. Στην συνδιοργάνωση συμμετέχει και η Περιφέρεια Κρήτης. 

3 Stages, 3 γεμάτες ημέρες όπου στο line up της κεντρικής σκηνής του 

φεστιβάλ, θα ανέβουν μεγάλα συγκροτήματα και κορυφαίοι καλλιτέχνες της 

ελληνικής και ξένης μουσικής θα προσφέρουν ένα ανεπανάληπτο θέαμα με φόντο 

τις εμβληματικές σπηλιές και τα πιο ωραία ηλιοβασιλέματα. 
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Στο πλαίσιο των παράλληλων δραστηριοτήτων του, το Matala Beach Festival 

υποδέχεται και φιλοξενεί και φέτος το “Matala Busking Project”, μια πρωτοβουλία, 

που συνδέεται άμεσα με την κουλτούρα των Ματάλων και τη φιλοσοφία του 

φεστιβάλ. 

To “Busking Project” στην ουσία του, υποδέχεται και αγκαλιάζει όλους τους 

ανεξάρτητους «καλλιτέχνες δρόμου» μέσα σε μία μεγάλη κοινότητα που 

χαρακτηρίζεται από αυτοοργάνωση και αποδοχή. Στη διάρκεια του φεστιβάλ, 

αρκετοί καλλιτέχνες συμμετέχουν ενεργά στο φεστιβάλ, σε διάφορα σημεία του 

οικισμού. 

Το Φεστιβάλ πλαισιώνεται και από τη γιορτή της δημιουργίας και των 

χρωμάτων το “Matala Street Painting” το οποίο θα πραγματοποιηθεί σε ημερομηνία 

που θα ανακοινωθεί σύντομα. 

Η διάσημη παραλία, πολύχρωμοι πολυχώροι αλλά και το Matala Camping θα 

φιλοξενήσoυν τους fans του MBF 2024! 

Η αντίστροφη μέτρηση για το μεγαλύτερο γεγονός του καλοκαιριού έχει 

ξεκινήσει, 5-6-7 Ιουλίου 2024! 

Η είσοδος για τις όλες τις συναυλίες και τις δραστηριότητες θα είναι και το 

2024 δωρεάν. 

Matala Beach Festival, 5-6-7 Ιουλίου 2024, Μάταλα, Κρήτη, GR 

Για περισσότερες πληροφορίες: www.matalabeachfestival.org 


